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AQUACRAWL POOL VACUUM
OWNER’S MANUAL

WARNING
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
READ AND FOLLOW ALL INSTRUCTIONS.
WARNING: To reduce the risk of injury, do not permit 
children to use this product.
WARNING: Assembly and disassembly of this product 
should only be performed by adult.
WARNING: Do not remove or obstruct the float opening 
while the filter pump/sand filter is operating.
WARNING: Keep hands and hair away from the Pool 
Vacuum while the filter pump/sand filter is operating.
WARNING: Do not use the filter pump/sand filter while the 
pool is occupied.
WARNING: Ensure the filter pump/sand filter is unplugged 
before any maintenance begins or severe risk of injury or 
death exists.
NOTE: Remove the product from the pool before placing a 
cover over the pool.
NOTE: Please examine and verify all components are 
present before use. Notify Bestway at the customer service 
address listed on this manual for any damaged or missing 
parts at the time of purchase.
NOTE: Drawings for illustration purpose only. May not 
reflect actual product. Not to scale.

Diagram 5

Step 5.1 Step 5.2 Step 5.3

IMPORTANT: Place the vacuum into the water and fill the 
vacuum hose with water in order to remove all the air. 
Follow the 3 steps in diagram 5. Use the vaccum only when 
the hose is full of water.

NOTE: We supply Hose Adapter, use it for your pool. 
(See Step 6a1)
If there are two outlet valves on your pool, please block one 
of them. (See Step 6a2)

Operation
1. Set up the filter pump/sand filter following the filter 

pump/sand filter owner’s manual. Turn on the Filter 
Pump/Sand filter to activate the Pool Vacuum.

    NOTE: If the filter pump/sand filter is running dry, no water 
flowing into the filter pump/sand filter, please unplug the 
pump, open the Air Release Valve to bleed the air from 
the filter pump/sand filter. When water starts to flow out, 
close the Air Release Valve. restart the pump.

2. Sweep the entire bottom surface of the pool liner until it is clean.
3. When finished unplug the Filter Pump/sand filter, and 

remove any debris from the Debris Bag. 
    NOTE:The internal debris bag is designed to trap leaves 

and larger debris. Never use your Pool Vacuum without 
the debris bag; failure to do so may clog your filter 
pump/sand filter. Make sure to empty the debris bag 
regularly to ensure the maximum suction possible.

Storage
1. Disassemble the product.
2. Clean and dry all the parts thoroughly.
3. Store it in its original package in a warm dry place.

NOTE: To order Pool Vacuum spare parts, please provide us with part No.

No.

P6704ASS16

P6705ASS16

P6355ASS16

P6352ASS16

P6706ASS16

No.

P6334ASS16

P03867

P6124ASS16

P6357ASS16 Debris Bag

Hose Clamps

Hose Adapter 
(Fix to pools with Connection Valves)

Hose

NameName

Suction Head
Super Vacuum 
Brush Nozzle
Vacuum Body

Poles

Vacuum Cover

SAVE THESE INSTRUCTIONS

Specification

Filter Pump/Sand Filter Compatibility :  2,006 L/h (530 gal./h) flow rate and above
Pool Compatibility : 15’ and below

Parts Reference Overview

NOTE: Drawing may not reflect actual product, not scaled to size.

P6355ASS16

P6352ASS16
P6334ASS16P6705ASS16

P6704ASS16

P03867

P6124ASS16

P6706ASS16

P6357ASS16

Assembly Illustrations

Step 1(a)

P6704ASS16

Step 1(b)
P6705ASS16

Step 2 Step 3

Step 4
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ASPIRATEUR DE PISCINE AQUACRAWL
MANUEL DE L’UTILISATEUR

ATTENTION
CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES
LISEZ ET SUIVEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS.
ATTENTION : Pour réduire le risque de blessure, ne permettez 
pas aux enfants d'utiliser ce produit. 
ATTENTION : Le montage et le démontage de ce produit ne 
doivent être effectués que par un adulte. 
ATTENTION : N’enlevez pas ou n’obstruez pas l’ouverture du 
flotteur quand la pompe de filtration/le filtre à sable fonctionne.
ATTENTION : Éloignez les mains et les cheveux de l’aspirateur 
de piscine quand la pompe de filtration/le filtre à sable fonctionne.
ATTENTION : N’utilisez pas la pompe de filtration/le filtre à sable 
quand la piscine est occupée. 
ATTENTION : Vérifiez que la pompe de filtration/le filtre à sable 
est débranché(e) avant de commencer l’entretien car il existe un 
risque de blessure grave voire mortelle.
NOTE : Enlevez le produit de la piscine avant de couvrir la piscine 
avec une bâche. 
NOTE : Veuillez examiner et vérifier que tous les composants 
sont présents avant de l’utiliser. Écrivez à Bestway à l’adresse du 
service après-vente indiqué dans ce manuel si des pièces sont 
abîmées ou manquantes au moment de l’achat.
NOTE : Les dessins ne sont qu’à titre d’illustration. Il peut arriver 
qu’ils ne reflètent pas le produit réel. Pas à l’échelle.

Schéma 5

Étape n° 5.1 Étape n° 5.2 Étape n° 5.3

IMPORTANT : Placez l’aspirateur dans l’eau et remplissez 
le tuyau de l’aspirateur avec de l’eau afin de purger tout 
l’air. Suivez les 3 étapes du schéma 5. N’utilisez 
l’aspirateur que quand le tuyau est plein d’eau.

REMARQUE : nous fournissons un adaptateur de tuyau, 
utilisez-le pour votre piscine. (Voir étape n° 6a1)
Si votre piscine présente deux vannes de sortie, veuillez bloquer 
l’une d’elles. (Voir étape n° 6a2)

Fonctionnement
1. Installez la pompe de filtration/le filtre à sable en suivant la 

notice du fabricant de la pompe de filtration/du filtre à sable. 
Allumez la pompe de filtration/le filtre à sable pour mettre en 
marche l’aspirateur de piscine.

    REMARQUE : si la pompe de filtration/le filtre à sable 
fonctionne à vide et que l’eau ne s’écoule pas dans la pompe 
de filtration/le filtre à sable, débranchez la pompe, ouvrez la 
soupape d’évacuation d’air pour purger l’air de la pompe de 
filtration/du filtre à sable. Quand l’eau commence à sortir, 
fermez la soupape d’évacuation d’air, redémarrez la pompe.

2. Balayez toute la surface de la bâche au fond de la piscine 
jusqu’à ce qu’elle soit propre.

3. Quand vous avez terminé, débranchez la pompe de filtration/le 
filtre à sable et éliminez tous les détritus du sac de débris.

    NOTE : Le sac de débris à l’intérieur est conçu pour emprisonner 
les feuilles et les détritus plus grands. N’utilisez jamais votre 
aspirateur de piscine sans le sac de débris car cela pourrait 
obstruer votre pompe de filtration/filtre à sable. Assurez-vous 
de vider régulièrement le sac de débris pour garantir la plus 
grande aspiration possible.

Rangement
1. Démontez le produit.
2. Nettoyez et séchez minutieusement toutes les pièces.
3. Rangez-le dans son emballage d’origine au chaud et au sec.

NOTE : Pour commander des pièces détachées pour l’aspirateur de piscine, 
veuillez nous fournir le numéro de la pièce.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Caractéristiques

Comptabilité pompe de filtration /filtre à sable:  Débit sup. ou égal à 2,006 L/h (530 gal./h)
Compatibilité de la piscine: Inférieure ou égale à 15’ 

Aperçu des références des pièces

NOTE : le dessin pourrait ne pas refléter le produit effectif, il n’est pas à l’échelle.

P6355ASS16

P6352ASS16
P6334ASS16P6705ASS16

P6704ASS16

P03867

P6124ASS16

P6706ASS16

P6357ASS16

Dessins de montage

Étape n° 1(a)

P6704ASS16

Étape n° 1(b)
P6705ASS16

Étape n° 2 Étape n° 3

Étape n° 4

P03867

A

B  (1)

 (2)  (3)

 6(a1)

 6(a2)

B

P03867

A

B

 6(b)

B

!
ENSEMBLE 
RÉDUISONS L’IMPACT 
ENVIRONNEMENTAL 
DES EMBALLAGES

ÉLÉMENTS
PLASTIQUES

À JETER

ÉLÉMENTS
PAPIER – CARTON

À RECYCLER

CONSIGNE POUVANT VARIER LOCALEMENT > WWW.CONSIGNESDETRI.FR

Réf.

P6704ASS16

P6705ASS16

P6355ASS16

P6352ASS16

P6706ASS16

Réf.

P6334ASS16

P03867

P6124ASS16

P6357ASS16

Nom

Tête de succion
Buse de brosse 
super aspiration

Corps aspirateur

Poteaux

Couvercle aspirateur

Nom

Tuyau
Adaptateur de tuyau

(se fixe aux piscines avec vannes de communication)

Coliers de serrage

Sac de débris
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POOL-VAKUUMSAUGER AQUACRAWL
BENUTZERHANDBUCH

ACHTUNG
WICHTIGE SICHERHEITSANWEISUNGEN 
LESEN UND BEFOLGEN SIE  ALLE ANWEISUNGEN.
WARNUNG: Um das Verletzungsrisiko zu reduzieren, erlauben Sie 
Kindern nicht, dieses Produkt zu benutzen. 
WARNUNG: Dieses Produkt darf nur von Erwachsenen montiert und 
demontiert werden. 
WARNUNG: Entfernen oder blockieren Sie nicht die Strömungsöffnung, 
während die Filterpumpe/der Sandfilter in Betrieb ist.
WARNUNG: Halten Sie Hände und Haare vom Poolsauger fern, 
während die Filterpumpe/der Sandfilter in Betrieb ist.
WARNUNG: Verwenden Sie die Filterpumpe/den Sandfilter nicht, 
während der Pool benutzt wird. 
WARNUNG: Stellen Sie sicher, dass die Filterpumpe/der Sandfilter von 
der Energieversorgung getrennt ist, bevor Sie mit Wartungsarbeiten 
jeglicher Art beginnen, da ansonsten das Risiko schwerer Verletzungen 
bis hin zum Tod besteht.
HINWEIS: Entfernen Sie das Produkt aus dem Pool, ehe Sie die 
Abdeckung über dem Pool platzieren. 
HINWEIS: Bitte untersuchen und überprüfen Sie vor der Benutzung 
sämtliche vorhandenen Komponenten. Benachrichtigen Sie den Bestway 
Kundenservice unter der auf diesem Handbuch angegebenen Adresse 
über sämtliche zum Zeitpunkt des Kaufs beschädigten oder fehlenden Teile.
HINWEIS: Sämtliche Zeichnungen dienen lediglich Illustrationszwecken. 
Möglicherweise ist nicht das vorliegende Produkt dargestellt. Nicht 
maßstabsgetreu.

Abb ildung 5

Schritt 5.1 Schritt 5.2 Schritt 5.3

WICHTIG: Platzieren Sie den Sauger im Wasser und füllen Sie den 
Absaugschlauch mit Wasser, um jegliche Luft zu entfernen. Befolgen 
Sie die 3 Schritte in Abbildung 5. Benutzen Sie den Vakuumsauger 
nur, wenn der Schlauch vollständig mit Wasser gefüllt ist.

BITTE BEACHTEN: Geliefert wird ein Schlauchadapter zur 
Verwendung mit Ihrem Pool. (Siehe Schritt 6a1)
Wenn sich zwei Auslassventile an Ihrem Pool befinden, 
schließen Sie bitte eines der Ventile. (Siehe Schritt 6a2)

Betrieb
1. Richten Sie die Filterpumpe/den Sandfilter nach den 

Anweisungen im Benutzerhandbuch der Filterpumpe/des 
Sandfilters ein. Schalten Sie die Filterpumpe/den 
Sandfilter ein, um den Poolsauger zu aktivieren.

    BITTE BEACHTEN: Falls Ihre 
Filterpumpe/Sandfilteranlage trockenläuft und kein 
Wasser in die Filterpumpe/Sandfilteranlage gelangt, 
trennen Sie diese bitte von der Stromversorgung und 
öffnen das Entlüftungsventil, damit die Luft aus der 
Filterpumpe/Sandfilteranlage entweicht. Sobald Wasser 
auszufließen beginnt, schließen Sie das 
Entlüftungsventil und starten die Pumpe neu.

2. Wischen Sie die gesamte Bodenfläche der 
Innenverkleidung des Pools, bis sie sauber ist.

3. Stecken Sie anschließend die Filterpumpe/den Sandfilter aus 
und entfernen Sie jeglichen Schmutz aus dem Schmutzbeutel.

    HINWEIS: Der interne Schmutzbeutel ist für das 
Sammeln von Blättern oder größeren Verunreinigungen 
konstruiert. Benutzen Sie den Poolsauger niemals ohne 
den Schmutzbeutel, da dies Ihre Filterpumpe/Ihren 
Sandfilter verstopfen kann. Stellen Sie sicher, dass Sie 
diesen Schmutzbeutel regelmäßig entleeren, um eine 
größtmögliche Saugleistung zu erhalten.

Lagerung
1. Demontieren Sie das Produkt.
2. Reinigen Sie alle Teile und trocknen Sie sie vollständig.
3. Lagern Sie das Produkt in seiner Originalverpackung an 

einem warmen und trockenen Ort.

P03867

A

B  (1)

 (2)  (3)

 6(a1)

 6(a2)

B

P03867

A

B

 6(b)

B

HINWEIS: Bitte geben Sie bei der Bestellung von Ersatzteilen für Ihren 
Pool-Vakuumsauger die Artikelnummer an.

Filterpumpen-/Sandfilterkompatibilität:  Durchflussrate 2.006 l/h (530 gal./h) oder höher
Poolkompatibilität: 4,57 m (15’) oder darunter

Teileübersicht

HINWEIS: Die Zeichnung stellt möglicherweise nicht das aktuelle Produkt dar und ist nicht maßstabsgetreu.

P6355ASS16

P6352ASS16
P6334ASS16P6705ASS16

P6704ASS16

P03867

P6124ASS16

P6706ASS16

P6357ASS16

Montageabbildungen

Schritt 1(a)

P6704ASS16

Schritt 1(b)
P6705ASS16

Schritt 2 Schritt 3

Schritt 4

BEWAHREN SIE DIESE ANWEISUNGEN AUF

Technische Daten

Nr.

P6704ASS16

P6705ASS16

P6355ASS16

P6352ASS16

P6706ASS16

Nr.

P6334ASS16

P03867

P6124ASS16

P6357ASS16

Bezeichnung

Saugkopf
Bürstendüse für
Vakuumsauger

Saugergehäuse

Stangen
Abdeckung für
Vakuumsauger

Bezeichnung

Schlauch
Schlauchadapter

(Für mit Anschlussventilen ausgestattete Pools)
Schlauchklemmen

Schmutzbeutel 
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ASPIRATORE PER PISCINE AQUACRAWL
MANUALE D'USO

AVVERTENZA
ISTRUZIONI IMPORTANTI PER LA SICUREZZA
ATTENERSI SCRUPOLOSAMENTE ALLE ISTRUZIONI
AVVERTENZA: Per scongiurare il pericolo di lesioni non 
consentire ai bambini di utilizzare questo prodotto. 
AVVERTENZA: Lo smontaggio e il rimontaggio di questo 
prodotto devono essere effettuati solo dagli adulti.
AVVERTENZA: Non rimuovere né ostruire l'apertura del 
galleggiante mentre è in funzione la pompa del filtro o il filtro a 
sabbia.
AVVERTENZA: Tenere lontane le mani e i capelli 
dall'aspiratore per piscine mentre è in funzione la pompa del 
filtro o il filtro a sabbia.
AVVERTENZA: Non utilizzare la pompa del filtro o il filtro a 
sabbia quando la piscina è occupata. 
AVVERTENZA: Per evitare il rischio di subire lesioni anche 
fatali, accertarsi che la pompa del filtro o il filtro a sabbia siano 
scollegati prima di avviare le operazioni di manutenzione.
NOTA: Togliere il prodotto dalla piscina prima di coprirla. 
NOTA: Prima dell’uso accertarsi che siano presenti tutti i 
componenti. Eventuali danni o componenti mancanti devono 
essere segnalati al momento dell’acquisto all’assistenza clienti 
Bestway, i cui recapiti sono indicati nel presente manuale.
NOTA: I disegni sono riportati solo a scopo illustrativo e potrebbero 
essere diversi dal prodotto. I disegni non sono in scala.

Figura 5

Passo  5.1 Passo  5.2 Passo  5.3

IMPORTANTE: Collocare l'aspiratore nell'acqua e riempire 
d'acqua il tubo dell'aspiratore per rimuovere tutta l'aria. 
Seguire i 3 passaggi indicati nella figura 5. Utilizzare 
l'aspiratore solo quando il tubo è pieno d'acqua.

NOTA: l'adattatore per il tubo flessibile è fornito da noi, 
utilizzalo per la tua piscina. (Vedi passaggio 6a1)
Se la piscina è dotata di due valvole di uscita, bloccare una 
delle due (Vedi passaggio 6a2)

Uso
1. Preparare il filtro della pompa o il filtro a sabbia 

seguendo le istruzioni riportate nel relativo manuale per 
l'utente. Accendere la pompa del filtro o il filtro a sabbia 
per attivare l'aspiratore per piscine.

    NOTA: nel caso in cui la pompa di filtraggio / filtro a 
sabbia si stia asciugando, e l'acqua nella pompa di 
filtraggio / filtro a sabbia non scorra, scollegare la pompa 
e aprire la valvola di rilascio per rimuovere l'aria dalla 
pompa di filtraggio / filtro a sabbia. Quando l'acqua inizia 
a fuoriuscire, chiudere la valvola di rilascio dell'aria e 
riavviare la pompa.

2. Spazzare tutto il fondo del rivestimento della piscina fino 
a pulirlo completamente.

3. Al termine, scollegare la pompa del filtro o il filtro a 
sabbia e rimuovere i detriti dall'apposita sacca.

    NOTA: La sacca interna per i detriti è progettata per 
raccogliere fogliame e detriti di dimensioni maggiori. Non 
utilizzare mai l'aspiratore per piscine senza la sacca per i 
detriti, altrimenti la pompa del filtro o il filtro a sabbia 
potrebbero ostruirsi. Per garantire la massima efficacia 
dell'aspirazione, svuotare regolarmente la sacca per i detriti.

Conservazione
1. Smontare il prodotto.
2. Pulire e asciugare accuratamente tutti i componenti.
3. Conservare il prodotto nella confezione originale in un 

luogo fresco e privo di umidità. 

P03867

A

B  (1)

 (2)  (3)

 6(a1)

 6(a2)

B

P03867

A

B

 6(b)

B

NOTA: per Ordinare i ricambi per l'aspiratore per piscine, indicare a 
Bestway il n. parte.

Compatibilità pompa del filtro/filtro a sabbia:  portata da 2.006 l/h (530 gal./h) in poi
Compatibilità con la piscina: uguale o inferiore a 15’

Panoramica di riferimento dei componenti

NOTA: I disegni potrebbero essere diversi dal prodotto e non sono in scala.

P6355ASS16

P6352ASS16
P6334ASS16P6705ASS16

P6704ASS16

P03867

P6124ASS16

P6706ASS16

P6357ASS16

Illustrazioni di montaggio

Passo  1(a)

P6704ASS16

Passo  1(b)
P6705ASS16

Passo  2 Passo  3

Passo  4

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI

Specifiche tecniche

N.

P6704ASS16

P6705ASS16

P6355ASS16

P6352ASS16

P6706ASS16

N.

P6334ASS16

P03867

P6124ASS16

P6357ASS16

Nome

Testa di aspirazione
Ugello spazzola

aspiratore

Corpo aspiratore

Aste

Custodia aspiratore

Nome

Tubo
Adattatore tubo

(per piscine con valvole di collegamento)

Fascette per tubo

Sacca per i detriti
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AQUACRAWL ZWEMBADSTOFZUIGER
HANDLEIDING

WAARSCHUWING
BELANGRIJKE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN
LEES EN VOLG ALLE INSTRUCTIES.
WAARSCHUWING: Om het risico op letsel te reduceren, laat 
kinderen dit product niet gebruiken. 
WAARSCHUWING: Het monteren en demonteren van dit 
product moet uitsluitend door volwassenen gebeuren. 
WAARSCHUWING: Verwijder of blokkeer de vlotteropening 
niet terwijl de filterpomp/zandfilter in werking is.
WAARSCHUWING: Houd de handen en het haar van de 
zwembadstofzuiger weg terwijl de filterpomp in werking is.
WAARSCHUWING: Gebruik de filterpomp/zandfilter niet terwijl 
er personen in het zwembad zijn. 
WAARSCHUWING: U met ervoor zorgen dat de filterpomp of 
zandfilter losgekoppeld is van het stopcontact voor u onderhoud 
uitvoert anders is er een ernstig risico op letsel of overlijden.
OPMERKING: Verwijder het product uit het zwembad voor u 
een afdekking over het zwembad plaatst. 
OPMERKING: Onderzoek en controleer dat alle componenten 
aanwezig zijn vóór gebruik. Breng Bestway via het 
Klantenservice-adres vermeld in deze handleiding op de hoogte 
als er onderdelen beschadigd zijn of ontbreken bij aankoop.
OPMERKING: Tekeningen enkel voor illustratiedoeleinden. 
Mogelijk geen weerspiegeling van het werkelijke product. Niet 
op schaal.

Diagram 5

Stap 5.1 Stap 5.2 Stap 5.3

BELANGRIJK: Plaats de stofzuiger in het water en vul de 
slang met water om alle lucht te verwijderen. Volg de 3 
stappen in diagram 5. Gebruik de stofzuiger alleen 
wanneer de slang gevuld is met water.

OPMERKING: We leveren een slangadapter die u kunt 
gebruiken voor uw zwembad. (Zie stap 6a1)
Als er twee uitlaatkleppen aan uw zwembad zijn, blokkeer 
dan één ervan. (Zie stap 6a2)

Werking
1. Installeer de filterpomp/zandfilter overeenkomstig de 

gebruikershandleiding ervan. Schakel de 
filterpomp/zandfilter in om de zwembadstofzuiger te 
activeren.

    OPMERKING: Als de filterpomp/zandfilter droogloopt en 
er geen water in de filterpomp/zandfilter stroomt, open 
dan het ontluchtingsventiel om de lucht uit de 
filterpomp/zandfilter te verwijderen. Sluit het 
ontluchtingsventiel en start de pomp weer wanneer er 
water naar buiten begint te lopen

2. Veeg het volledige bodemoppervlak van de 
zwembadbekleding tot deze proper is.

3. Wanneer klaar, koppel de filterpomp/zandfilter los en 
verwijder vuil uit de vuilzak.

    OPMERKING: De interne vuilzak is ontworpen voor de 
opvang van bladeren en groter vuil. Gebruik uw 
zwembadstofzuiger nooit zonder de vuilzak, anders 
kunnen uw filterpomp/zandfilter verstopt raken. Zorg 
ervoor dat u de afvalzak regelmatig leeg maakt om een 
maximale zuigkracht te verzekeren.

Opslag
1. Demonteer het product.
2. Reinig en droog alle onderdelen grondig
3. Berg op in de originele verpakking en op een warme 

droge plaats op. 

P03867

A

B  (1)

 (2)  (3)

 6(a1)

 6(a2)

B

P03867

A

B

 6(b)

B

OPMERKING: Om reserveonderdelen te bestellen voor de zwembadstofzuiger,
vermeld het onderdeelnummer.

Filterpomp/Zandfilter-compatibiliteit:  2,006 L/u (530 gal./u) debiet en hoger
Zwembadcompatibiliteit: 15’ en minder

Overzicht onderdelenreferentie

OPMERKING: De tekening is mogelijk geen weerspiegeling van het werkelijke product, niet op schaal.

P6355ASS16

P6352ASS16
P6334ASS16P6705ASS16

P6704ASS16

P03867

P6124ASS16

P6706ASS16

P6357ASS16

Montage-illustraties

Stap  1(a)

P6704ASS16

Stap  1(b)
P6705ASS16

Stap  2 Stap  3

Stap  4

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES

Specificatie

Nr.

P6704ASS16

P6705ASS16

P6355ASS16

P6352ASS16

P6706ASS16

Nr.

P6334ASS16

P03867

P6124ASS16

P6357ASS16

Naam

Zuigkop
Borstelmondstuk

stofzuiger

Stogzuigerbehuizing

Palen

Stofzuigerdeksel

Naam

Slang
Slangadapter

(Bevestig aan zwembaden met aansluitingskleppen)
Slangklemmen

Vuilzak
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ASPIRADORA DE PISCINA AQUACRAWL
MANUAL DE INSTRUCCIONES

ADVERTENCIA
INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES
LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES.
ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de lesiones, no permita 
que los niños utilicen este producto. 
ADVERTENCIA: Las operaciones de montaje y desmontaje de 
este producto debe realizarlas un adulto. 
ADVERTENCIA: No eliminar ni obstruir la abertura del flotador 
durante el funcionamiento de la bomba de filtrado/ el filtro de arena.
ADVERTENCIA: Mantenga las manos y el cabello alejados del 
aspirador de la piscina durante el funcionamiento de la bomba de 
filtrado/ el filtro de arena.
ADVERTENCIA: No utilice la bomba de filtrado/ el filtro de arena 
mientras la piscina esté en uso. 
ADVERTENCIA: Debe asegurarse de que la bomba de filtrado/ el 
filtro de arena esté desconectado antes de comenzar el 
mantenimiento o existirá un riesgo de lesiones graves o incluso la 
muerte.
NOTA: Saque el producto de la piscina antes de colocar la 
cubierta de piscina. 
NOTA: Por favor, compruebe que tiene todos los componentes 
antes del uso. Informe a Bestway mediante la dirección de 
atención al cliente proporcionada en este manual para cualquier 
daño o pieza ausente en el momento de la compra.
NOTA: Las ilustraciones se incluyen únicamente a título indicativo. 
Puede que no se correspondan con el producto real. No a escala.

Diagrama 5

Paso 5.1 Paso 5.2 Paso 5.3

IMPORTANTE: Introduzca el aspirador en el agua y llene 
la manguera de aspiración con agua para eliminar todo el 
aire. Siga los 3 pasos indicados en el diagrama 5. Use el 
aspirador solo cuando la manguera esté llena de agua.

NOTA: Proporcionamos adaptador de manguera, úselo 
para su piscina (ver paso 6a1)
Si hay dos válvulas de salida en su piscina, por favor 
bloquee una de ellas. (Ver paso 6a2)

Funcionamiento
1. Ajuste la bomba de filtrado/ el filtro de arena siguiendo las 

instrucciones incluidas en el manual de uso de la bomba 
de filtrado/ el filtro de arena. Apague la bomba de filtrado/ 
el filtro de arena para accionar el aspirador de piscina.

    NOTA: Si la bomba de filtrado / filtro de arena funciona 
en seco, no fluyendo agua hacia la bomba de filtrado / 
filtro de arena, desenchufe la bomba, abra la válvula de 
liberación de aire para purgar el aire de la bomba de 
filtro / filtro de arena. Cuando el agua comience a salir, 
cierre la válvula de liberación de aire, reinicie la bomba.

2. Barra toda la superficie del fondo de la piscina hasta que 
esté limpia.

3. Al terminar, desconecte la bomba de filtrado/ el filtro de 
arena y retire cualquier suciedad de la bolsa de recogida 
de residuos.

    NOTA: La bolsa de recogida de residuos interna ha sido 
diseñada para recoger hojas y residuos grandes. Nunca 
utilice el aspirador de piscina sin la bolsa de recogida de 
residuos; en caso de hacerlo, corre el riesgo de obstruir 
la bomba de filtrado/ el filtro de arena. Asegúrese de 
vaciar la bolsa de recogida de residuos regularmente 
para asegurarse la máxima succión.

Almacenamiento
1. Desmonte el producto.
2. Limpie y seque todas las partes a conciencia.
3. Guárdelo dentro de su confección original en un lugar 

cálido y seco. 

P03867

A

B  (1)

 (2)  (3)

 6(a1)

 6(a2)

B

P03867

A

B

 6(b)

B

NOTA: Para solicitar piezas de repuesto del aspirador para piscinas, indique el 
número de pieza.

Compatibilidad con bombas de filtrado/ filtros de arena:  caudal igual o superior a 2.006 l/h (530 gal./h)
Compatibilidad con piscinas: igual o inferior a 15’

Resumen de referencias de piezas

NOTA: Las ilustraciones pueden no ser una representación real del producto. No son a escala.

P6355ASS16

P6352ASS16
P6334ASS16P6705ASS16

P6704ASS16

P03867

P6124ASS16

P6706ASS16

P6357ASS16

Ilustraciones de montaje

Paso 1(a)

P6704ASS16

Paso 1(b)
P6705ASS16

Paso 2 Paso 3

Paso 4

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES

Características

Nº

P6704ASS16

P6705ASS16

P6355ASS16

P6352ASS16

P6706ASS16

Nº

P6334ASS16

P03867

P6124ASS16

P6357ASS16

Nombre

Cabezal de succión
Boquilla de cepillo

del aspirador
Cuerpo del aspirador

Tubos

Cubierta del aspirador

Nombre

Manguera
Adaptador de manguera

(Se fija a piscinas con válvulas de conexión)
Abrazaderas de manguera

Bolsa de recogida de residuos
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AQUACRAWL POOL STØVSUGER
BRUGERMANUAL
ADVARSEL VIGTIGE

SIKKERHEDSINSTRUKSER
LÆS OG FØLG ALLE ANVISNINGER.
ADVARSEL: For at reducere risikoen for personskade må 
børn ikke tillades adgang til dette produkt. 
ADVARSEL: Montering og demontering må kun udføres af voksne. 
ADVARSEL: Fjern/blokér ikke åbningen, mens 
filterpumpen/sandfilteret er i brug.
ADVARSEL: Hold hænder og hår væk fra bassinstøvsugeren, 
mens filterpumpen/sandfilteret er i brug.
ADVARSEL: Anvend ikke filterpumpen/sandfilteret, mens 
svømmebassinet er optaget. 
ADVARSEL: Sørg for, at filterpumpen/sandfilteret er frakoblet, 
før der foretages nogen vedligeholdelse, da der ellers er risiko 
for personskade eller død.
BEMÆRK: Fjern dette produkt fra svømmebassinnet, før 
presenningen lægges på. 
BEMÆRK: Sørg for, at alle komponenter er til stede før brug. 
Underret Bestway via kundeservice-adressen, som findes i 
denne manual, hvis der findes beskadigede eller manglende 
dele på købstidspunktet.
BEMÆRK: Tegningerne er udelukkende til illustrationsbrug. 
De gengiver måske ikke det aktuelle produkt. Illustrationen er 
ikke målfast.

Diagram 5

Trin 5.1 Trin 5.2 Trin 5.3

VIGTIGT: Placér vakuumslangen i vandet og fyld den med 
vand for at fjerne al luft. Følg de tre trin i diagram 5. Brug 
kun bassinstøvsugeren, når slangen er fuld af vand.

BEMÆRK: Vi leverer en slangeadapter. Brug den til 
bassinet. (Se Trin 6a1)
Hvis der er to afgangsventiler på bassinet, skal den ene 
blokeres. (Se Trin 6a2)

Anvendelse
1. Opsæt filterpumpen/sandfilteret som beskrevet i 

brugervejledningen til filterpumpen/sandfilteret. Tænd 
filterpumpen/sandfilteret for at aktivere bassinets 
vakuumenhed.

    BEMÆRK: Hvis filterpumpen/sandfilteret kører tør, og 
der ikke løber vand ind i filterpumpen/sandfilteret, skal 
du tage pumpen ud af stikket og åbne afluftningsventilen 
for at lukke luften ud af filterpumpen/sandfilteret. Når 
vandet begynder at løbe ud, skal du lukke 
afluftningsventilen og genstarte pumpen.

2. Fej hele svømmebassinets bundbeklædning, indtil den er ren.
3. Når du er færdig, skal du aftage Filterpumpen/sandfilteret 

og fjerne alt snavs fra snavsposen.
    BEMÆRK: Den indvendige snavspose er beregnet til at 

fange blade og større snavsdele. Anvend aldrig 
vakuumenheden uden snavsposen; dette kan tilstoppe 
filterpumpen/sandfilteret. Sørg for at tømme snavsposen 
regelmæssigt for at sikre maksimal sugeevne.

Opbevaring
1. Adskil produktet.
2. Rens og tør alle dele grundigt.
3. Opbevar det på et varmt, tørt sted i den originale emballage. 

P03867

A

B  (1)

 (2)  (3)

 6(a1)

 6(a2)

B

P03867

A

B

 6(b)

B

BEMÆRK: Ved bestilling af reservedele til bassinstøvsugeren oplyses 
reservedelsnummeret.

Kompatibilitet for filterpumpe/sandfilter :  2.006 l/t strømningshastighed eller derover
Forenelighed for svømmebassin : 4,5 m eller derunder

Oversigt over dele

BEMÆRK: Tegningerne viser muligvis ikke det aktuelle produkt, tegningen er ikke målfast.

P6355ASS16

P6352ASS16
P6334ASS16P6705ASS16

P6704ASS16

P03867

P6124ASS16

P6706ASS16

P6357ASS16

Illustrationer til montering

Trin 1(a)

P6704ASS16

Trin 1(b)
P6705ASS16

Trin 2 Trin 3

Trin 4

GEM DENNE VEJLEDNING

Specifikationer

Nr.

P6704ASS16

P6705ASS16

P6355ASS16

P6352ASS16

P6706ASS16

Nr.

P6334ASS16

P03867

P6124ASS16

P6357ASS16

Navn

Sugehoved
Super vakuum

børstedyse
Vakuumhus

Stænger

Vakuumdæksel

Navn

Slange
Slangeadapter

(Fastgøres på bassinet med tilslutningsventilerne)
Spændebånd

Snavspose
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